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Procès-Verbal N°4 
 

Conseil d’Administration 
de la Ligue Régionale de Triathlon des Pays de la Loire 

                                     Mercredi 24 novembre 2021 à 19H30 
                        Au Parc des Sports Lac de Maine à ANGERS (49) 
 
ORDRE DU JOUR 
 

1) ADMINISTRATIF 
a) Entretiens et primes des salariés de la Ligue 
b) Propositions de local de stockage du matériel 
c) Modification des statuts de la Ligue pour la Prochaine AG 
d) Dématérialisation des Pass Compétition 

 
2) SPORTIF 

- Projection concernant les Écoles de Triathlon 
 

3) TERRITOIRE 
- Convention avec les CDT 

 
4) COMMUNICATION 

- Projet Site Internet de la Ligue et adresses mail 
 

5) QUESTIONS DIVERSES 
 

 
CA présents: Christian BEAUDOIN, Henri DEPOIVRE, Pascal DURAND, Philippe GAUDIN, Margot MIOT, 

Christelle OLIVE-MARCHESI,  Benjamin POGGI, Ingrid VIAUD-LEROUX. 
Bruno HAMARD était en visio. 

Quorum atteint (1/3 présents sur 10 élus). 
 
Salariés invités présents : Gilles DIEUDE (Agent Développement), Tristan LE CORVEC (CT), 

Nadège NAUDAN-GURIEC (Agent Administratif ) était en visio. 
 
Invités Présents : Christian BEAUDOIN (CD53), Thierry FOUCAUD (CD72), Georges HUBERT(CD44), 

Benjamin POGGI (CD49), 
 
Absents excusés :  Peggy ROLLAND (CA), Cyrille PENISSON (CD85), 
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Début de la séance : 19h50 
Secrétaire de séance : Ingrid Viaud-Leroux 

 
Introduction de P.Gaudin :  

- Henri Depoivre nous informe sur l’état de santé de Saïd Moulaï hospitalisé dernièrement 
suite à un accident domestique. Il est souhaitable de lui envoyer des messages de soutien 
uniquement par mail. 

- Un point licence intermédiaire est réalisé avant la clôture des renouvellements au 31 
décembre 2021.  

 
1) ADMINISTRATIF 

a) Entretiens et primes des salariés de la Ligue. 
L’entretien des salariés est fixé au 06 décembre 2021. Le Président Philippe Gaudin et 
Henri Depoivre mèneront ces entretiens. 
La prime de fin d’année attribuée aux salariés sera de 1500€ sous forme d’une prime 
pouvoir d’achat, équivalente pour les 3 salariés. Le versement se fera sur les salaires 
du mois de novembre. 

 
b) Propositions de local de stockage du matériel 

Les locaux actuels vont-être en réfection. Il est envisagé l’achat d’un local matériel.  
Gilles vérifie les disponibilités du local envisagé.  
Les membres du CA donnent leur accord sur le principe d’une acquisition qui devra être 
validée en Assemblée Générale Extraordinaire. 

 
c) Modification des statuts de la Ligue pour la Prochaine AG 

Une modification des statuts devra être effectuée à la prochaine AG, selon le PV de CA 
FFTRI du 22 octobre 21 et du 17 mars 21 Celle-ci sera " Extraordinaire" 

 
d) Dématérialisation des Pass Compétition 

Nadège Naudan-Guriec (Agent Administratif) informe que la FFTRI va dématérialiser 
les Pass Compétition en 2022. 
Différentes interrogations restent, Nadège doit prendre contact avec Jason Courdy à la 
FFTRI pour obtenir les réponses sur : 
 

 Comment se gèrent les inscriptions sur place ?  
 Pour les personnes qui payent mais qui ne viennent pas. Qui récupére l’argent 

avancé ?  
 En mode « dégradé » comment cela se passera ?  
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2) SPORTIF 

- Projection concernant les Écoles de Triathlon 
Tristan Le Corvec présente le recensement en chiffre des Écoles de Triathlon labellisées. 
Un travail va être mené pour inciter à la création d’Écoles de Triathlon au sein des clubs 
de la Ligue. 
Ce projet fera partie des éléments structurants du PST (Plan Sportif Territorial) de la 
Ligue dont nous validerons le contenu lors du séminaire du 29 janvier 2022. 

 
3) TERRITOIRE 

- Convention avec les CDT 
Thierry Foucaud fait la lecture de la convention réécrite par les membres de la 
commission Territoriale. Celle-ci sera présentée et soumise au vote à la prochaine AG. 

 
4) COMMUNICATION 

- Projet Site Internet de la Ligue et adresses mail 
 

5) QUESTIONS DIVERSES 
 La Commission Interrégionale de disciple est presque aboutie. Il manque encore des 

candidats pour compléter cette commission.  
 

 Commission électorale à finaliser. Philippe Gaudin va contacter Jean-Paul Cottanceau et 
Luc Bouron. 

 
 Christian Beaudouin en tant que Président du Comité Départemental de la Mayenne ne 

comprend pas que des clubs (notamment extérieur à la Mayenne) fassent du recrutement 
« sauvage » envers les jeunes. 

 
 Les Prochaines dates : 

Séminaire Ligue 29 janvier 2022 
CA Ligue 23 février 2022 
CA Ligue le 01 avril 2022 
AG Ligue le 02 avril 2022 

 
Fin de séance : 22h47’ 
 

Le Président                                                                           La Secrétaire 
Philippe GAUDIN                                                               Ingrid VIAUD-LEROUX 


